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DIRECTIVES D'EXPÉDITION vers les États-Unis

PEOPLE > SCIENCE > SOLUTIONS
www.namsa.com

Directives d’expédition du matériel à tester vers NAMSA US
Les informations ci-dessous sont indispensables au traitement d’un colis international par les autorités douanières des États-Unis. L’absence de la moindre information indiquée ci-dessous sur la facture commerciale peut entraîner plusieurs jours de retard voire le renvoi  du colis à l’expéditeur.

Un exemple de facture commerciale est présenté, à titre d’information en page suivante. Les informations indispensables au traitement d’une expédition internationale sont mises en évidence dans cet exemple. Veillez à joindre à l’envoi l’original de la facture commerciale en 5 exemplaires.

Les informations suivantes doivent impérativement figurer sur la facture commerciale :

· Name / Adress of manufacturer : Nom et adresse du fabricant du matériel à tester.
· Shipper contact name / phone / e-mail : Nom, numéro de téléphone et adresse e-mail de l’expéditeur. 
· Quantity and Value for customs only : Précisez la quantité d’articles expédiés ainsi que la valeur douanière du matériel à tester (par exemple : 10 euros (no commercial value))
· Description / type : Description détaillée du contenu du colis. Indiquez les articles à tester (sonde urinaire en plastique, lentilles de contact, implant de hanche en titane, granules de résine blanche). Il n’est pas permis d’inscrire simplement « dispositifs médicaux ». 

· FDA Product code : Code produit FDA. Les codes produit sont disponibles à l’adresse http://www.fda.gov/cdrh/prodcode.html. S’il n’existe pas, indiquez « FDA product code is not applicable because the devices are not sold in the US ».

· MDL or 510K number : Numéro MDL (Homologation d’instrument médical) ou 510K. Si il n'existe pas, inscrivez la mention suivante sur la facture : These test articles are not marketed in the United States, no MDL or 510K number exists. 

· IRS Number : Numéro IRS (identifiant fiscal). Il s’agit du numéro d’identification de l’employeur (EIN, Employer Identification Number). Si ce numéro n’existe pas, indiquez sur la facture commerciale la mention : « IRS number does not exist » 

· FDA registration number : Numéro d’enregistrement FDA – Si le numéro n’existe pas, indiquez sur la facture commerciale la mention : « FDA registration number does not exist » 

· IOR (importer of record) : IOR (Importateur officiel). Nom de l’entreprise à laquelle est destiné le colis. Indiquez NAMSA.

· L’information suivante doit être indiquée lors de l’envoi du matériel à tester : « The test articles contained in this shipment are for research and testing purposes only. No commercial value, not for resale or for clinical use. » (Le matériel à tester contenu dans ce colis est exclusivement destiné à des fins de recherche et de test. Il n’a pas de valeur commerciale et n’est pas destiné à la revente, ni à un usage clinique.)

· Final disposition of Test articles : Devenir du matériel à tester. Vous devez préciser que le matériel à tester sera détruit à la fin des tests (à moins que vous ne souhaitiez que nous vous le renvoyions).

Commercial Invoice

	Shipper / Exporter :
	Shipping date :

	Consignee
NAMSA

(ADRESSE D’EXPÉDITION)

(Tél.) (Fax)
	Name / address of manufacturer :

	Forwarding agent :
UPS/Federal Express/Other
	Shipper contact name / phone / E-mail :


	Quantity
	Detailed description of test article
	VALUE for Customs only

	
	Description / Type : 

FDA Product Code:

Medical Device Number (MDL):: 
510 K number :

(OR)

These test articles are not marketed in the United States, no MDL or 510K number exists. 
IRS number : 
FDA registration number : 

Importer on record (IOR) : NAMSA

The test articles contained in this shipment are for research and testing purposes only. No commercial value, not for resale, not for clinical use. 
Final disposition of Test articles : The test articles contained in this shipment will be disposed of by the testing facility. 
	


Shipper Signature : 

Date : 
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